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                الإختبار الثاني في العلوم فيزيائية

                  المدة : ساعتان                       للسنة الثانية   ت ر + ريا
التمرين الأول (5ن)
نقيس عند درجة حرارة  C0 25  ناقليه محلول كبريتات الصوديوم ( Na2SO4) تركيزه بشوارد
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باستعمال خلية  قياس الناقلية (
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1/ أكتب معادلة انحلال كبريتات الصوديوم في الماء .  
 2/ أحسب الناقلية النوعية للمحلول.

 3/ أكتب عبارة الناقلية النوعية للمحلول بدلالة  : Na+ λ    ،   SO4-2 λ   و تركيز شوارد المحلول .

 4/  أوجد قيمة الناقلية النوعية المولية لشاردة الكبريتات   SO4-2 λ   .

                    يعطى :  
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التمرين الثاني (5ن)
[image: image1.wmf]+

Na

لتعيين التركيز المولي C0 لمحلول مائي من نترات المغنزيوم (Mg2+(aq)  + 2 NO3 –(aq)) قمنا بمعايرة خلية قياس الناقلية   بواسطة عدة محاليل من نترات المغنزيوم مختلفة التراكيز فتحصلنا 
على البيان ( = f ( C ) المقابل. قياس ناقلية المحلول السابق بواسطة الخلية
   المعايرة التي ثابتها K = 10 m-1,     يعطي القيمة G = 0,025 S.

1) أوجد الناقلية النوعية لمحلول نترات المغنزيوم.

2) استنتج من البيان قيمة التركيز C0 .
3) أحسب قيمة 
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4)   نرمز بـ   a لميل البيان ( = f ( C ). 
            - أوجد عبارة a بدلالة 
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التمرين الثالث (5ن)
      يبين الشكل أسفله قضيبين مغناطيسيين متعامدين . في النقطة M نمثل كل من B1   شعاع الحقل المغناطيسي الناتج
 عن المغناطيس 1 و  B2  شعاع الحقل المغناطيسي الناتج عن المغناطيس 2 .

 حيث يكون : B1 = 32.10-3 T   ;   B2 = 43.10-3 T   

 1- حدد أسماء أقطاب القضيبين المغناطيسيين . 

 2 – أرسم شعاع الحقل المغناطيسي  BM الناتج عن تراكب
 الحقلين  B1  ،  B2    في النقطة  M .                        

 3 – أحسب شدة الحقل المغناطيسي  BM و الزاوية  α التي يصنعها مع الأفقي .  

التمرين الرابع (5ن)

    في تجربة السكتين  الموضحة في الشكل المقابل  ,    نغلق القاطعة(K) , فتلاحظ تحرك الناقل  
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1- عين جهة التيار الكهربائي المار في الناقل 

2- في أي جهة ينتقل القضيب وما سبب تحركه 
3- مثل القوى المؤثرة على منتصف الناقل 
4- نعتبر مقاومة الناقل 
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  هي 
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 وأن التوتر الذي يغذي  الناقل 
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  أ – بإستخدام قانون أوم  أحسب شدة التيار الكهربائي المار في الناقل 
 ب – إستنتج شدة القوة الكهرومغناطيسية الناتجة 

      يعطى : 
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                                                                    التوفيق              



       الأستاذ : لحمر  
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